

# 院长的话：就近耶稣的人

周广亮牧师

在耶稣生平里，有些人就近他要别花心思，有些人要付代价，还有些人，我们不太明白，但他们都有共同点，我们来看看。

## 一、拆房顶的人（可 2:1-12）

四个人抬着一个摊子，因人多不能就近耶稣，结果就拆掉房顶盖着天井的部分，再把摊子从中放下。他们不但有演戏吊钢丝的平衡技术，更有同心与创意，背后却是信心。

## 二、爬树的人（路 19:1-10）

这人是财主，身子矮，周围人多，只有在城中路旁的树上才能见耶稣，结果他真的爬上树。大白天，大马路，闹区中，一个大人在树上，以一个税务厅高级公务员的身份，你肯吗？若非他见耶稣心切，怎会如此？多少人修读良院之初，与中途的热诚不同，撒该当是我们的提醒。

## 三、走在水面的人（太 14:29）

彼得学耶稣练“草上飞”轻功，真的走在加利利海面上，体会了超自然的人生境界。美国的约翰·奥特柏（John Ortberg）牧师以这段经文为题材，写了一本书，就叫《行在水面上》，鼓励读者信靠主耶稣。是的，信心是要操练，但千万别误会，不是叫你往水里跳。

## 四、以发擦脚的人（路 7:38）

这个女人，献上香膏，流着眼泪，以发擦着，还连连亲脚；她一定有说不尽的往事和伤痛，耶稣医治了她。今天，婚姻失败的人、家庭破碎的人和前途茫茫的人，比古代更多，你是否也愿从主耶稣得医治？单独与主耶稣面面相对，心心相照，生命一定改变。

## 五、带着饼和鱼的人（约 6:9）

五饼二鱼的主人是儿童，给五千人请客，都因勇敢大方和单纯。教会的青少年往往可作大事，我们千万别忽略。全国留守儿童有六千万，他们是我们的心上人。农村的信徒和学员，努力作好基督教教育，当一个孩子肯献上自己的午餐给耶稣的时候，延伸的祝福难以估计。

## 六、赛跑的人（约 20:4）

原来彼得和约翰同往坟墓跑，约翰速度更快，但两人当时都不明白耶稣怎能复活。因着信仰的缘故，常有希奇事情发生，我们千万别世故。求主保守这颗好奇与追求的心，努力的奔跑。

## 七、忧忧愁愁离开的人（可 10:22）

这个人一见耶稣就跪下，但耶稣对他要求太高，其实是老师太重视他，他竟“忧忧愁愁的走了”，原因很简单，他太有钱了。在今天这都市化的时代里，物质的享受使人冲昏了头。其实，金钱的享受只能一时快乐，真正的能量是来自“简朴生活”（simple life）。豪华时代的真正见证在“物轻人纯”的智慧，这看似简单，实际有学问。这位年轻的官，挣脱不开贪心的枷锁，以忧愁告终。可惜。

以上七种人，都与耶稣擦身而过，都有不同的状况，你属哪一种？